JAEMOBEPCHA, 7 knacc

Yacte 1
Ilpu eévinonnenuu 3a0anuii IMOI Yacmu RPeOnoIaAzaemca KpamKoe peuieHue u 3anuch
omeem.

Moayab «Aaredpa»

A1. PackpoiiTe CKOOKHU M IIPUBEAUTE TI0A00HbIE CIaraeMble: 6(a—2b)+2(5b—-a).

3l4)\3
A2. Bemonuure geifersus: (6a°D7)

A3. Vrpocrure Beipaxenue  (2a +5)(2a —b) y naiinure ero snauenne npu @ = 4,5,

737
A4. Brruucaure: ey
3-2x
AS5. Pemmire ypaBHEHHE: — 7.

A6. CooTHecuTe QyHKIMY, 3aJaHHbIE POpMYJIaMH, ¢ UX rpapuKaMu

A) v B) v B) v

Hy=1-2x y=x 3y=4 4y =-—3
Moayasb «I'eomerpus»

A7 .B paBHOOEIPEHHOM TPEYroJIbHUKE YTOJ, JIEKAIUI MPOTUB OCHOBaHMsI, paBeH 100°.
Haiigure yron npu oCHOBaHUMU.

A8. B tpeyronsauke ABC £ A: ZB: ZC=1:3:5. Haiigute yron B tpeyronsauka ABC.

A9. Ykaxxure HOMEp BEPHOTO YTBEPKICHUS.

1) Ecniu yron paBen 45°, To CMEXHBIN ¢ HUM yroi paBeH 135°.

2) Yepes TOUKY, HE JISKAIIYIO HA TAHHOW TPSMOM, MOXHO ITPOBECTH MPIMYIO, TapaJUIEIbHYIO
JTAaHHOM, W TOJIBKO OJIHY.

3) Eciiu 1Be CTOPOHBI OIHOTO TPEYTrOJbHHKA PaBHBI JBYM CTOPOHAM JpPYroro, TO TaKue
TPEYrOJIbHUKU PABHBI.

4) Ecmu yron paBeH 54°, TO BEpTHKAIBHBIA C HUM YroJl paBeH 36°.

AI10. B npsimoyronbsHoM Tpeyroibauke ABC £ C=90°. £ A =30° xarer BC = 15 cm™, karer
AC = 18 cM. Uemy paBeH nepuMeTp TpeyrojabHUKa?
All. . c [To ueprexy Haitaute yroa 1, ecinu



HU3BCCTHO, YTO a | | B.
[Iepeuepture, 3aNUIINTE TAHO, HANTH,
pelieHue.

«PeanbHasi MaTEMaTHKA)»

AI12. Haitnute 3HaU€HUE BBIPAXKEHUS: 5E + 2% . g .

AlI3.Haitnute uncino 20 % xoToporo paBHsl yucia 120.

. . 4
A14. Haiinute HEU3BECTHBIN YJICH MPONOPIUU: — =
X

wlN

Yacrp 2
Ilpu evinonnenuu 3a0anuii IMOI 4ACMU CHAYANA YKAHCUME HOMED 3A0aHUs, a4 3ameM
3anuuwiume e2o nonanoe peutenue u omeem. llumiume uémko u pazoopuusgo.

Moayab «Aareopa»

3a—2b=1,
a+b=7.

B1. Pemute cucteMy ypaBHEHHI: {
Moayanb «I'eomerpus»

B2. B tpeyronsauke ABC Ha ctopone AC otrmeuena Touka D, takas, uto AB=BD=DC. DF
meaunana tpeyronbauka BDC. Hatigute yron BAC, ecnu yron FDC pasen 65°.

B3. Tpeyronsauk ACB npsimoyronbhbiii. CD Beicota. Haiinure runorenysy AB, ecnu yron
CBA pasen 30°, AD=4 cm.



